
ÔN TẬP TOÁN 8

· PHẦN SỐ HỌC
Bài 1: Giải các phương trình sau bằng cách đưa về dạng ax + b = 0:
1. 
a)
3x – 2 = 2x – 3
b)
x + 2x + 3x – 19 = 3x + 5

c)
7 – 2x = 22 – 3x
d)
8x – 3 = 5x + 12


e)
7 – (2x + 4) = – (x + 4)
f)
5 – (x – 6) = 4(3 – 2x)
Bài 2: Giải các phương trình sau
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Bài 3: Giải các phương trình tích sau:


a)
(3x – 2)(4x + 5) = 0
b)
(2,3x – 6,9)(0,1x + 2) = 0

c)
(4x + 2)(x2 + 1) = 0  
d)
(2x + 7)(x – 5)(5x + 1) = 0

e)
(x – 1)(2x + 7)(x2 + 2) = 0
f)
(4x – 10)(24 + 5x) = 0

Bài 4: Giải các phương trình sau:
a) 
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Bài 5: Giải các phương trình chứa ẩn ở mẫu sau:
    a) 
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                                         --------------------------------------------------------------

· PHẦN HÌNH HỌC

A- Lý thuyết : Nêu
1)Công thức tính diện tích tam giác,hình chữ nhật,hình thang,hình bình hành, hình thoi, tứ giác có hai đường chéo vuông góc.

2)Định lý Talet trong tam giác .

3)Định đảo và hệ quả của định lý Talét.

4)Tính chất đường phân giác của tam giác.

B- Bài tập.

Làm lại các bài tập ở sách giáo khoa và sách bài tập toán lớp 8 
Làm thêm các bài tập sau :

Bài 1 :Cho tam giác vuông ABC(Â = 900) có AB = 12cm,AC = 16cm.Tia phân giác góc A cắt BC tại D.

a) Tính tỉ số diện tích 2 tam giác ABD và ACD.

b) Tính độ dài cạnh BC của tam giác .

c) Tính độ dài các đoạn thẳng BD và CD.

d) Tính chiều cao AH của tam giác .

Bài 2: Cho tam giác vuông ABC ( Â = 900). Một đường thẳng  song song với cạnh BC cắt hai cạnh AB và AC theo thứ tự tại M và N , đường thẳng  qua N và song song với AB ,cắt BC tại D.

Cho biết AM = 6cm; AN = 8cm; BM =  4cm.

a) Tính độ dài các đoạn thẳng MN,NC và BC.

b) Tính diện tích hình bình hành BMND.

Bài 3: Cho tam giác vuông ABC ( Â = 900) có AB = 9cm, AC = 12cm. Tia phân giác góc A cắt BC tại D .Từ D kẻ DE vuông góc  với AC (E thuộc AC) .

a)  Tính độ dài các đoạn thẳng BD, CD và DE.

b)  Tính diện tích các tam giác ABD và ACD.

1

_913621046.unknown

_1165865602.unknown

_1165866822.unknown

_1166005734.unknown

_1165866869.unknown

_1165866559.unknown

_913646732.unknown

_913646734.unknown

_1136327076.unknown

_913646260.unknown

_913646359.unknown

_913584737.unknown

_913586833.unknown

_913587545.unknown

_913589734.unknown

_913587353.unknown

_913587390.unknown

_913584746.unknown

_913584734.unknown

_913584736.unknown

_913584382.unknown

_913584642.unknown

